
第 74 回 共同実施事業管理委員会 東京都作業部会 

議事要旨 

 

日時：令和２年 11 月 11 日（水）13:30～15:30 

会場：東京都庁第一本庁舎 33 階南側Ａ－１・Ａ－２会議室 

 

 

１ 開会 

 

２ 議事 

（１）サイクリング村における飲食提供等業務委託について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・本件は延期に伴う追加経費を含まないものか。 

⇒大会延期決定前に契約に至らなかった案件であり、今回改めて見積徴

取し契約締結するため、追加経費は発生していない。 

・この時期に契約締結する理由を教えていただきたい。 

⇒各国選手団から早急にメニュー内容の情報を提供するよう求められ

ており、メニュー決定に向けた交渉を開始するため、現時点で契約締

結が必要である。 

・単価契約部分についても共同実施事業の対象となるのか。 

⇒ボランティア分についてはパラリンピック経費の対象と考えている。 

 

（２）選手村宿泊施設等の建物維持管理業務委託に係る契約変更について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・資料６ページに防災管理室要員の期間減とあるが、どのような考え方か。 

⇒バンプイン計画を精緻化し、本格的に作業を開始する時期が後ろ倒し

となったことに伴い、配置開始を遅らせて期間と経費を圧縮すること

ができた。 



・不具合対応要員のポスト削減により、サービスレベルに問題は生じない

か。 

⇒物の破損等が発生した場合の初動対応には影響がない規模を維持し

ている。完全に修復するまでの時間は当初予定より長くなるが、コス

ト削減を優先する判断をした。 

 

（３）選手村ハウスキーピングに係る業務委託の変更について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・必要最低限の経費として、どのような経費が生じているのか。 

⇒人件費、事務所賃料、通信費などが生じている。 

・通信費の内容を教えていただきたい。 

⇒電話の基本料金のみを計上している。 

 

（４）選手村チームプロセシングセンター等整備工事について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・B型バリケードはセキュリティ上も１年間必要か。 

⇒セキュリティ面に加え、撤去して再設置する場合とのコスト比較をし

て残している。 

 

（５）選手村 NOC／NPC サービスセンターその他仮設整備業務について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・敷鉄板がないと車が通れないのか。 

⇒そのとおり。道路として整備されていない部分のため、敷鉄板が必要。 

・９月９日以降は無くなっても問題ないのか。 



⇒選手村の開村中に使用する通路であり、閉村後は使用しないため問題

ない。 

・選手村におけるフェンス等のリース期間について、終期が揃っていない

のはどのような考え方によるものか。 

⇒撤去工事の工程を念頭に、案件毎にリース期間を調整している。 

 

（６）大会会場における音響・映像機器および関連サービス業務委託に関す

る大会延期に伴う契約変更について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・大会延期により、どのような費用が生じているのか。 

⇒設計変更に対応する人員などに係る最低限の体制維持費用が生じて

いる。 

 

（７）家具・什器・備品（FF&E）の調達（柵関係）の契約変更について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・エンブレムが入っているなど大会専用に製作した物品以外も倉庫に保

管する必要があるのか。 

⇒市場での転用需要を相当上回る数量を調達しており、保管して大会を

迎えるのが最善と判断している。 

 

（８）関係者輸送ルートに係る一般道の路面表示及び看板設置工事（大会ル

ート-東京圏）の設計変更について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

 

 



＜質疑、意見など＞ 

・本件の延期に伴う追加経費は今後も発生するか。 

⇒今後の発生は予定していない。 

・契約解除して再入札する方法は検討したか。 

⇒比較した結果、よりコストが低い工事の一時中止としている。 

 

３ 意見交換 

 特になし 

 

４ 閉会 


